

О Т З Ы В

научного руководителя на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология

Леонова Николая Петровича

Леонов Николай Петрович, 1983г.рожд. в 2006 г. с отличием окончил Педиатрический факультет ГОУ ВПО «Новосибирской государственной медицинской академии Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» (г. Новосибирск) по специальности «педиатрия». Еще во время учебы в институте начал активно заниматься научными исследованиями на базе кафедр Гематологии и трансфузиологии и Факультетской педиатрии. Участвовал в студенческих научно-практических конференциях. Дважды занимал призовые места за свои работы. Стипендиат губернаторской программы «Молодые ученые». Стипендиат конкурса научных исследований «Золотые кадры медицины». За время обучения в институте опубликовал 3 печатные работы. В 2007 г. с отличием окончил интернатуру на кафедре факультетской педиатрии ГОУ ВПО «Новосибирский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» Департамента здравоохранения Новосибирской области (г. Новосибирск) по специальности «педиатрия». В 2009 г. окончил клиническую ординатуру по специальности «анестезиология-реаниматология» ФГУ «Новосибирский научно-исследовательский институт патологии кровообращения имени академика Е.Н. Мешалкина» Федерального агентства по высокотехнологичной медицинской помощи Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации (г. Новосибирск). С 2009 года по настоящее время работает в ФГБУ «НИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России в должности врача анестезиолога-реаниматолога в отделении реанимации и интенсивной терапии детской, также по совместительству занимает ¼ ставки м.н.с. центра анестезиологии и реаниматологии, преподает на курсах повышения квалификации младшего и среднего медицинского персонала при учебном центре ФГБУ «НИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. В период с 2009 по 2012г. занимался научным поиском по тематике предстоящей диссертации, осваивал методы диагностики нарушений гемостаза. Прошел сертификацию на базе ФГБУ Гематологический научный центр МЗ РФ под руководством д.м.н. Буланова А.Ю и освоил все доступные тесты анализатора гемостаза тромбоэластографа TEG 5000. В 2012г году поступил в заочную аспирантуру при ФГБУ «НИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России. За время обучения в заочной аспирантуре в ФГБУ «НИИПК им.

акад. Е.Н. Мешалкина» Минздрава России сдал кандидатские экзамены, провел и опубликовал все необходимые для защиты диссертации исследования, успешно прошел апробацию. Кроме этого, соискатель с 2009 г. работает врачом анестезиологом-реаниматологом, владеет современными методами анестезиологического обеспечения и интенсивной терапии у самой сложной категории кардиохирургических пациентов – детей раннего возраста и новорожденных. Николай Петрович имеет действующие сертификаты врача по специальностям «анестезиология и реаниматология» и «педиатрия». Имеет первую квалификационную категорию по анестезиологии и реаниматологии. Леонов Н.П. обладает широкими научными интересами, владеет современными технологиями получения информации, пользуется авторитетом среди сотрудников, постоянно повышает свой профессиональный уровень, является соавтором ряда печатных работ.

В рамках написания диссертации Леонов Н.П. успешно выполнил серию из 4-х последовательных исследований, что позволило логично обосновать выводы и клинические рекомендации диссертации. В процессе выполнения данных исследований эффективно наладил коммуникации с коллегами из ГБУЗ Новосибирской области «Родильный дом №6» где организовал обследование здоровых новорожденных. В результате исследования установлены нормативные пределы каолин-активированной ТЭГ, на которые используются не только при работе с пациентами ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» но и в практике лечения и диагностики нарушений гемостаза у новорожденных в лечебных учреждениях города. Применение цель-ориентированной терапии у новорожденных и детей раннего возраста позволило уменьшить объем и частоту использования гемостатических препаратов и гемокомпонентов, что, безусловно, свидетельствует о высокой практической ценности рекомендаций.

Необходимо отметить личное участие Леонова Н.П. Он самостоятельно разработал дизайн и программу основного и дополнительных исследований, принимал участие в обследовании включенных в исследования пациентов и их наблюдение и лечение в послеоперационном периоде. Лично провел все тесты тромбоэластографии, выполнил сбор и полную статистическую обработку и анализ материала исследования (использованы программы — EXCEL 7.0, STATISTICA 8,0), провел научную интерпретацию полученных результатов и опубликовал основные положения, выводы диссертации и практические рекомендации.

Леоновым Н.П. опубликовано 7 печатных работ, из них 4 статьи в рецензируемых научных журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования РФ для публикаций основных результатов диссертаций. Автор неоднократно

самостоятельно докладывал результаты своих исследований на научно практических конференциях различного уровня.

Считаю, что Леонов Николай Петрович является сформировавшимся и зрелым исследователем и заслуживает присуждения ему ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.20 «Анестезиология и реаниматология».

Отзыв дан для представления в диссертационный совет при ФГБУ «ННИИПК им. акад. Е.Н. Мешалкина» МЗ РФ.

Научный руководитель
доктор медицинских наук

Струнин О.В.

Личную подпись Струнина О.В. заверяю

Ч.с.нар. отдела кадров СПИДР  *Карпенко И.И.*

